
D
Gebrauchsanweisung

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf des Rasierklingenschärfers. Mit dem Klingenschärfer schärfen Sie die Rasierklingen Ihrer 
Einwegrasierer und Mehrwegrasierer, sowie normale Rasierklingen. Da Rasierklingen bereits nach wenigen Anwendungen 
stumpf werden und neue Klingen teuer in der Anschaffung sind, sparen Sie sich mit dem Klingenschärfer im Laufe der Jahre viel
Geld. Er eignet sich auch bestens, um hochwertigen Messern den letzten Feinschliff zu geben.

Vorgehensweise:

1. Reinigen Sie die Klingen Ihres Rasierers mit der beigelegten Bürste.
2. Nehmen Sie den Klingenschärfer  mit der raueren Leder Seite (dunkles Leder) nach oben, am Griff in die Hand.
3. Nehmen Sie die zu schärfende Rasierklinge und ziehen Sie diese mit leichtem Druck entgegen der Benutzungs- oder 

Einbaurichtung der Klingen mehrmals über das Leder. 
4. Als nächstes drehen Sie den Klingenschärfer und wiederholen den Vorgang auf der Seite mit dem feineren Leder 

(helles Leder).

Achtung: 

 Den Rasierklingenschärfer nur bestimmungsgemäß verwenden. Ansonsten erlischt die Gewährleistung.
 Rasierklingenschärfer in Verbindung mit Rasierklingen, außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
 Kein Kinderspielzeug. 
 Rasierklingen sind scharf. Nur so benutzen, dass sie sich nicht verletzen.
 Rasierklingen nicht berühren!
 Leder darf nicht nass werden.

EN
Instructions for use

Congratulations on buying the razor blade sharpener Use the Blade Sharpener to sharpen the razor blades of your 
intruders and multipurpose razors, as well as normal razor blades.
Because razor blades are dull after only a few applications and new blades are expensive to purchase, you will save 
money with the blade sharpener over the years.
It is also perfect for giving high quality knives the last fine grinding.

Method:
1. Clean the blades of your razor with the brush supplied.
2. Take the blade sharpener with the rougher leather side (dark leather) up, on the handle in the hand.
3. Take the razor blade to be sharpened and pull it over the leather several times with light pressure against the use or 
installation direction of the blades.
4. Next, turn the blade sharpener and repeat the process on the side with the finer leather (light leather). 

Danger:
 Use the razor blade sharpener only as directed. Otherwise the warranty expires.
 Shaving razor blades in conjunction with razor blades, keep out of reach of children.
 No children's toys.
 Razor blades are sharp. Use only in such a way that they do not injure themselves.
 Do not touch razor blades!
 Leather must not get wet. 



FR
Instructions

Félicitations pour votre achat de la lame de rasoir aiguiseur. Avec la affûteur pour aiguiser la lame de rasoir de votre 
rasoir jetable et des rasoirs rechargeables et des lames de rasoir normales.Étant donné que des lames de rasoir 
deviennent ternes après quelques applications et de nouvelles lames sont chères à l'achat, vous épargner la affûteur au
fil des ans beaucoup d'argent.Il est également idéal pour donner des couteaux de haute qualité la touche finale.

Marche à suivre:
1. Nettoyer. Les lames de votre rasoir avec la brosse inclus
2. Retirez la affûteur avec le côté cuir plus rugueux (cuir noir) jusqu'à la poignée dans sa main.
3. Prenez la lame de rasoir à affûter et faites-le glisser avec une légère pression sur la direction de fonctionnement ou 
l'installation des lames plusieurs fois sur le cuir.
4. Ensuite, tournez la affûteur et répétez le processus sur le côté avec le cuir plus fin (en cuir clair). 

Avertissement:
➢ Utilisez la lame de rasoir appointage selon spécification. Dans le cas contraire, la garantie expire.
➢ Gardez aiguiseur de rasoir conjointement avec des lames de rasoir, hors de portée des enfants.
➢ Pas des jouets.
➢ Les lames de rasoir sont tranchantes. Utilisez uniquement alors qu'ils ne pas vous blesser.
➢ Ne touchez pas le rasoir! 
➢ Cuir ne doit pas se mouiller. 

NL
Instructies

Gefeliciteerd met uw aankoop van het scheermesje slijper. Met het mes slijper aan het scheermesje van uw wegwerp 
scheermes en hervulbare scheerapparaten en scheermesjes normaal te scherpen. Sinds scheermesjes dof geworden 
na een paar toepassingen en nieuwe blades zijn duur om te kopen, bespaar jezelf de messenslijper de loop der jaren 
een hoop geld. Het is ook ideaal om kwalitatief hoogwaardige messen de final touch te geven.

Procedure:
1. Reinig. De bladen van uw scheren met de meegeleverde borstel
2. Verwijder het blad puntenslijper met de ruwere lederen zijde (donker leer) tot aan de greep in zijn hand.
3. Neem het scheermesblad te slijpen en sleep deze met lichte druk tegen de gebruikers- of montagerichting van de 
bladen meerdere malen in de leer.
4. Draai vervolgens de messenslijper en herhaal het proces aan de kant met de fijnere leder (licht leer). 

Waarschuwing:
➢ Gebruik het scheermes slijper volgens uitvoering. Anders vervalt de garantie.
➢ Houd scheermes slijper in combinatie met scheermesjes, buiten het bereik van kinderen.
➢ Geen speelgoed.
➢ Scheermesjes zijn scherp. Alleen dan gebruiken dat ze zich niet bezeert.
➢ Laat het mes niet aan!
➢ Leer mag niet nat worden. 


